

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

«Гутианський елеватор»

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

36029 Полтавська область, місто Полтава, площа Павленківська, будинок 24

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

31834605 заступника директора Володіна Валерія Вікторовича 066-718-06-85

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

v.volodin@kernel.ua

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

17584, Чернівгівська область, Прилуцький район, с.м.т. Линовиця,

вул.Незалежності, 18

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди ПРАТ

”Страхова компанія “Залізничні шляхи”, договір № К/3029-8 від 17
липня 2017 року до 31 липня 2018 року

включно

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

(дата проведення аудиту)

Я, Володін Валерій Вікторович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

2 робочих місця - завантаження вагонів –зерновозів; 2 робочих місця - відбір проб з вагонів-зерновозів; 4 робочих місця- виробничі об'єкти дільниці при ремонті

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

У ТОВ«Гутянський елеватор»Линовицької дільниці розроблено та затверджено Положення про систему управління охороною праці.

Згідно зі ст.15 Закону України «Про охорону праці» на підприємстві створена служба охорони праці. Функції служби охорони праці здійснює інженер з охорони праці – Суровська Наталія Іванівна.

Роботи на висоті ,на підприємстві виконуються в процесі своєї виробничої діяльності, проводяться за нарядами-допусками та розпорядженням із застосуванням засобів колективного (встановлення інвентарних кріплень, огорож, тощо) та індивідуального захисту (запобіжних поясів, страхувальних канатів, захисних касок). У наявності пояси запобіжні: 4ПБ2,5ПБ2 та ін. в кількості 6 шт. (№№ 081896,63192, 32, 020113,68221,б/н).Дата випробування 23.03.2018 протоколи № 65.

драбини металеві - 3шт. (дата випробування 19 вересня2017р.);

Захисні засоби та пристосування проходять відповідні огляди та механічні випробування із внесенням результатів до Журналу обліку та огляду такелажних засобів, механізмів та пристосувань.

Призначено особи, відповідальні за організацію та безпечне виконання робіт на висоті з правом видачі наряду- допуску, – старшого майстра виробничої дільниці Карацим Л.І. ,мех. майстерня – інженер- механік Тур І.П., електроцех – інженер – енергетик Шестаков Р.А.,технічна лабораторія начальник ВТЛ Тур О.Ф.

Наказом 02-ОД від 02 січня 2018 року п.5 призначено особу відповідальну за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства- інженера-енергетика Шестаков Р.А.

(прізвище ,ім'я та по батькові осіб,відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки)

ТОВ « Гутянський елеватор» Линовицької дільниці розроблено та

затверджено наказом №41-ОД від 08.02.2018р наступні акти з охорони праці:

- «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці»;

- «Положення про порядок організації проведення стажування (дублювання) та допуску до самостійної роботи новоприйнятих працівників на підприємство»;

- «Положення про порядок проведення опрацювання і затвердження нормативних актів з охорони праці на підприємстві»;

- «Положення про розробку інструкцій з охорони праці»;

- «Положення про роботу уповноважених від трудового колективу з охорони праці»;

-« Положення про видачу наряду-допуску на виконання робіт з підвищеною небезпекою»;

-« Положення про організацію попереднього та періодичного медичних оглядів працівників підприємства»;

- «Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту»;

-« Положення про службу з охорони праці»;

-« Положення про систему управління ОП»;

-« Положення розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру»;

-« Положення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві»;

-« Положення про комісію з питань охорони праці підприємства».

Наказом №125 -ОДвід 11.07.2017 р. створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці.

- Посадові інструкції для всіх працівників підприємства.

- Інструкції з охорони праці по професіям та по видам робіт

- Програма навчань з питань охорони праці працівників підприємства

- Програма вступного інструктажу.

-Перелік робіт підвищеної небезпеки затверджено наказом №41-ОД від 08.02.2018р. та інша документація, що діє в межах підприємства

Персонал, задіяний при виконанні робіт підвищеної небезпеки, забезпечується спецодягом, спецвзуттям, та іншими засобами індивідуального та колективного захисту, відповідно до Типових галузевих норм.

Працюючий персонал своєчасно проходить навчання та перевірку знань з охорони праці та інструкцій безпечного виконання робіт, а також встановлені нормативними документами чергові інструктажі, що підтверджено відповідними журналами з підписами працівників.

ТОВ«Гутянський елеватор» забезпечений необхідною нормативно-правовою документацією з охорони праці і промислової безпеки.

У ТОВ«Гутянський елеватор»Линовицької дільниці розроблено та затверджено Положення про систему управління охороною праці.

Відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» розроблено та затверджено Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці.

Відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.15-98 «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» для працівників, які виконують роботи підвищеної небезпеки, розроблені та затверджені інструкції з охорони праці з докладним описом безпечних заходів ведення робіт, застосування засобів індивідуального

захисту, надання домедичної допомоги постраждалим, дії персоналу в аварійних ситуаціях та ін.

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» працівники ТОВ«Гутянський елеватор» Линовицької ділянки при прийнятті на роботу проходять вступний та первинний інструктажі з охорони праці, в процесі роботи – повторні, позапланові та цільові інструктажі із записом у відповідних журналах.

Працівники проходять попередній, при прийомі на роботу та щорічний періодичний медичний огляд з оформлення заключного акту про результати проведення періодичного медичного огляду (ЗУ «Про охорону праці», ст.17).

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці», керівні, посадові особи та працівники робітничих професій підприємства, пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці, а також по професіям, що пов'язані з виконанням робіт підвищеної небезпеки.

Так, у наявності наступні документи, що підтверджують навченість керівників, фахівців та працівників з питань охорони праці, а також по професіям, що пов'язані з виконанням робіт підвищеної небезпеки:

- посвідчення №90-16-7, №90-16-18, №90-16-20 від 08.06.2018р. видане Комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» Чернігівської обласної ради, за участі представника Управління Держпраці в Чернігівській області, заступнику директора ТОВ«Гутянський елеватор» Володіну В.В. інженеру з охорони праці Сурській Н.І., інженеру-механіку Тур.І.П. про те, що вони пройшли навчання та перевірку знань Законодавства України «Про охорону праці», у відповідності до НПАОП 0.00 - 4.12-05, протокол № 90-к від 08.06.2016р.

- посвідчення №225-16-19, №225-16-26, №225-16-31 від 05.12.2016р. видане Комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» Чернігівської обласної ради, за участі представника Управління Держпраці в Чернігівській області, головному інженеру Нічик Д.О. начальнику ВТЛ Тур О.Ф., інженеру – енергетику Шестакову Р.А. про те, що вони пройшли навчання та перевірку знань з Законодавства України «Про охорону праці», протокол № 225-к від 05.12.2018р.;

- посвідчення №76-18-9, №76-18-17 від 11.05.2018р. видане Комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» Чернігівської обласної ради, за участі представника Управління Держпраці в Чернігівській області головному інженеру Нічик Д.О., інженеру – механіку Тур І.П. про те, що вони пройшли навчання та перевірку знань «Правил безпеки і безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском НПАОП 0.00-1.59-87, протокол № 76к, від 11.05.2018р.;

- посвідчення № 24-16-8, № 24-16-15 від 25.02.2016р., № 131-16-14, №131-16-2, №131-16-16, №131-16-17 від 17.08.2016р. видане Комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» Чернігівської обласної ради, за участі представника Управління Держпраці в Чернігівській області головному інженеру Нічик Д.О., інженер – енергетик Шестаков Р.А., інженеру з

охорони праці Суровській Н.І., старшому майстру Карацим Л.І. інженеру – механіку Тур І.П., начальнику ВТЛ Тур О.Ф. про те, що вони пройшли навчання та перевірку знань з Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1.15-07;

- протокол № 427 від 20 листопада 2017 р, посвідчення №37606/353/17 перевірки знань інженера-енергетика Шестакова Р.А. Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів НПАОП 40.1-1.21-98; Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів; Правила експлуатації електрозахисних засобів НПАОП 40.1-1.07-01, Правила будови електроустановок споживачів; Електрообладнання спеціальних установок НПАОП 40.1-1.32-01; пожежна безпека, охорона праці з підтвердженням V кваліфікаційної групи з електробезпеки (до та понад 1000В) у комісії енергонагляду Управління Держпраці в Чернігівській області;

- протокол № 97-к від 09 червня 2017 року видане Комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально-курсний комбінат» Чернігівської обласної ради, за участі представника Управління Держпраці в Чернігівській області, перевірки знань інженера з охорони праці Суровській Н.І. Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів НПАОП 40.1-1.21-98, Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, Правила експлуатації електрозахисних засобів НПАОП 40.1-1.07-01, Правила будови електроустановок. Електрообладнання спеціальних установок НПАОП 40.1-1.32-01, з присвоєнням III кваліфікаційної групи з електробезпеки (до та понад 1000В.,

- протокол №427 від 20 листопада 2017р від 8.09.2017 року посвідчення №1243/353/17,24840/353/17 перевірки знань електромонтерів Бебешко В.В., Каверін С.А. Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів НПАОП 40.1-1.21-98; Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів; Правила експлуатації електрозахисних засобів НПАОП 40.1-1.07-01, Правила будови електроустановок споживачів; Електрообладнання спеціальних установок НПАОП 40.1-1.32-01; пожежна безпека, охорона праці з підтвердженням III. V кваліфікаційної групи з електробезпеки (до та понад 1000В) у комісії енергонагляду Управління Держпраці в Чернігівській області;

- протокол 25 від 23 .01.2017 р. засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ТОВ «Гутиянський елеватор» Линовицької дільниці про перевірку знань з питань охорони праці і безпечного виконання робіт підвищеної небезпеки в межах посадових та виробничих інструкцій, інструкцій з ОП у апаратників оброблення зерна 5 розряду - Каверін С.А., Бойко О.Г., Леонов Є.В. з правом обслуговування газовикористовувального обладнання – зерносушок на природному газі, з правом виконання вантажно-розвантажувальних робіт, робіт на висоті, робіт по експлуатації механічних ліній, транспортного обладнання, надання домедичної допомоги потерпілим при нещасних випадках,

- протокол № 4 від 23 січня 2018р . засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ТОВ « Гутянський елеватор» Линовицька ділянка про перевірку знань з питань охорони праці і безпечного виконання робіт підвищеної небезпеки в межах посадових та виробничих інструкцій, інструкцій з ОП у працівників виробничо-технічної лабораторії(інженер- технолог, технік – лаборант) з правом робіт на висоті, надання домедичної допомоги потерпілим при нещасних випадках

- протокол № 4 від 23 січня 2018р . засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ТОВ « Гутянський елеватор» Линовицька ділянка про перевірку знань з питань охорони праці і безпечного виконання робіт підвищеної небезпеки в межах посадових та виробничих інструкцій, інструкцій з ОП у апаратників оброблення зерна 4 розряду з правом виконання вантажно-розвантажувальних робіт, робіт на висоті, робіт по експлуатації механічних ліній, транспортного обладнання, надання домедичної допомоги потерпілим при нещасних випадках

(підпис)

М.П.

В.В.Володін
(ініціали та прізвище)

21 червня 2018 року

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 05 Линовицька 2018 р.
№ 198. 18. 74-А.